

# Солнечный

№ 1  
январь  
2017

# Вестник

газета МКДОУ №2 «Солнышко»



*Год счастливых перемен!*



# Наша школа

# Наши достижения

Традиционно в конце года принято подводить итоги уходящего года.

Наш детский сад принял активное участие в различных конкурсах и вот долгожданные результаты:



Муниципальный конкурс детского творчества «Солнечные лучики». В этом ярком праздничном событии приняли участие талантливые коллективы и солисты Красноярского края и Хакасии. Наш детский сад представляла воспитанница подготовительной группы **Горлова Варя** и группа **музыкантов**. В ее исполнении прозвучала русская народная песня «Маков цвет». В номинации «вокальное искусство» в возрастной категории 3-7

лет Горлова Варя стала лауреатом конкурса (3 место).

Муниципальный конкурс «Лучший воспитатель». В нашем МКДОУ в этом конкурсе участвовала Гранько Н.А. Вниманию жюри и коллег – педагогов она показала НОД «ФЭМП через сюжетно-ролевую игру «Поезд». Педагог показала инновационные подходы в проведении НОД и развитии предметно – развивающей среды на основе соблюдения рекомендаций и требований ФГОС. В соответствии с оценочными критериями конкурса, **Наталья Александровна заняла 3 место**. Мы от души поздравляем нашу коллегу с победой в конкурсе и желаем ей творческих успехов, новых педагогических идей, профессионального роста!



22 декабря 2016 года на базе МКОУ «НОШ №1» ЗАТО п. Солнечный состоялись I Муниципальные рождественские образовательные чтения «Школа, семья, Церковь: духовно – нравственные основы и пути развития». В числе выступающих оказались и педагоги МКДОУ №2 «Солнышко». Милаш Л.М., Кайгородцева Н.С., Горбунова Е.С. Работы наших коллег были удостоены почетными грамотами.

Хочется верить, что образовательные чтения станут периодически проводимым мероприятием, а педагоги ДОУ - постоянными его участниками, ведь опыт, которым они могут поделиться с коллегами, неисчерпаем.



# Наши достижения

Этой осенью воспитанники нашего детского сада проявили свои творческие способности на конкурсах международного и всероссийского уровней.



## Международный детский творческий конкурс «ОСЕНЬ ЗОЛОТАЯ».

Диплом лауреата получила - Столярова Софья. Сертификатами были удостоены. Группа «Пчелки»: Карнович Ангелина, Терехина Лиза, Педашенко Кира, Нещадим Вова, Граблина Софья. Вдовина Настя, Бугаева Васелиса, Васильева Женя, Ванюшин Гена, Ашуркулова Альбина. Группа «Любознайки»: Выглазова Варя. Группа «Солнечные зайчики»: Гершенович Вова,

Дюсебаева Малика, Терлецкая Катя, Гранько Максим, Орлицкая Ксения.



## XII Всероссийский конкурс детского рисунка «ЦАРСТВО ГРИБОВ»!

Диплом победителей в конкурсе получили: Гранько Максим 6 лет – 3 место и Лисанги Арина 2 года – 3 место. Сертификатами были удостоены. Группа «Капитошки»: Волокитина Аня. Группа «Пчелки»: Нещадим Вова, Карнович Ангелина. Группа «Любознайки»: Ереметова Аня, Махаева Марина. Группа «Солнечные зайчики»: Маслова Катя. Группа «Смешарики»: Бельдягин Антон, Гнедчик Женя, Жигарина Ксюша.

**Международный детский творческий конкурс «СНЕГОВИКО».** Диплом лауреата получил Гранько Максим за победу в детском творческом конкурсе «СНЕГОВИКО» в номинации «аппликация». Сертификаты за участие в детском творческом конкурсе «СНЕГОВИКО» получили: Жигарина Вероника, Терлецкая Катя, Маслова Катя, Калашников Роман.



# ДЕЛА - ДЕЛИШКИ

# Мастерская деда мороза



**Новый год - время, когда все ждут чуда, и взрослые, и дети.** Наверное, поэтому этот праздник так любят и с удовольствием отмечают... Но каждый раз перед педагогами встает проблема: как сделать этот день незабываемым, чем удивить ребят и что бы придумать, чтобы было интересно и незабываемо? Для любого ребенка праздник начинается именно тогда, когда украшают елку - главный атрибут чуда. Мы педагоги вместе с детьми наряжаем в группе елку, оформляем групповое пространство и раздевалку. Для более праздничного украшения раздевалки организуем Новогодние выставки, в оформлении которых активное участие принимают родители. В группе «Гномики» была организованна выставка «Красавица - снежинка». В группе «Капитошки» организована выставка совместных работ «Новогодние самоцветы». В группе «Пчелки» прошла выставка «Елочные игрушки». В группе «Смешарики» была организованна выставка «Мастерская Деда мороза». В Группе «Солнечные зайчики» организованна выставка «Новогодняя фантазия». В группе «Любознайки» оформлена выставка «Елочки-красавицы» Все выставки получились не похожими друг на друга. Мы благодарим родителей за участие и проявленную фантазию



# ДЕЛА - ДЕЛИШКИ

## Встречаем Новый год



**Новый Год - самый любимый праздник большинства детей и взрослых**, который с нетерпением ждут в каждом доме. к нему долго и тщательно готовятся. И вот, долгожданный день наступил: 26,27 декабря в нашем детском саду прошли праздничные новогодние утренники. Возле ёлочки происходили самые разные чудеса. В гости к маленьким ребятам приходили герои любимого мультика - Машенька и Медведь, проказница Лисичка и Веселая Хлопушка. Детей старшего возраста удивляли разбойники и конечно добрый Дедушка Мороз со Снегурочкой!

Дети окунулись в сказочный мир с веселыми песнями, играми и хороводами. На празднике всем было весело, было много сюрпризов и подарков. После представления все участники праздника фотографировались с персонажами. Повеселились на славу и взрослые и дети.

Мы от души поздравляем всех ребят и их родителей с этим волшебным праздником! Пусть в воздухе витает настоящая магия Нового года! Наслаждайтесь ею от души и дарите всем вокруг тепло своего сердца, и тогда самые заветные желания сбудутся, а праздничное настроение задержится на целый год!



# «ЗИМНЯЯ СКАЗКА ДВОРА»



Оформление фигурами из снега, ёлками, снеговиками и всеми возможными материалами стало добной традицией в ЗАТО. Каждый год работники организаций и учреждений задумываются о новогоднем оформлении своей территории. Одна за другой возникали на территориях детских садов, школ красочные фигуры. В уходящем году все работники нашего детского сада "Солнышко" решили создать на территории детского сада поляну с героями

любимого детьми мультифильма "Лунтик". И вот теперь встречают наших детей у детского сада : баба Капа, генерал Шер, гусеницы Вупсень и Пупсень, Мила , Лунтик. Приятно выходить гулять с детьми на улицу, здесь нас окружает красота и уют. Детский сад – особое учреждение, практически второй дом для сотрудников и детей. А свой дом всегда хочется сделать уютным и тёплым. И у нас это получается!

Администрация и коллектив детского сада выражает благодарность всем родителям, которые приняли активное участие в создание Зимней сказке двора». Группа «Гномики»: Гарайшина А.В., Усальцева М.В., Шестерня Е.Г. Группа «Капитошки»: Ануфриева С.А., Трофимова Т.А. Группа «Пчелки»: Дорогова Т.А., Терехина Н.М.. Группа «Любознайки»: Ротанов В.Е. Группа «Солнечные зайчики»: Горлов А.А., Терлецкая Е.А., Нагорная Т.С., Кармозина Т.В., Жигарина Т.А.



*Премьера сказки театральной студии  
«Волшебный мир»*

# «МОРОЗКО»



Премьера – это всегда волнение, суета, ну и конечно, приподнятое праздничное настроение. В преддверии новогоднего праздника в нашем детском саду состоялась грандиозная премьера постановки музыкальной сказки «Морозко», в которой дети не только говорили, но еще и танцевали. В основу этого замечательно новогоднего спектакля лег всем известный сюжет русской народной сказки. Мораль, которой она учит зрителей - быть честными, добрыми, не хвастаться и не лениться. Диалоги и интонации были изменены, и наложены на современную музыку - это добавило ярких красок в сюжет. А вот, декорации остались классические - русская печь, лавки, зимний лес...

Участниками сказки стали дети театральной студии детского сада «Волшебный мир», под руководством педагога дополнительного образования Горбуновой Е.В., музыкальный оформитель и постановщик танцев – Бодаговская С.В. Роли исполняли: Приступа Злата, Терлецкая Екатерина, Вдовицкий Валерий, Выглазова Варя, Гранько Максим, Фоменко Лиза, Кретинина Настя, Негматов Мирили. В танцах участвовали: Воронова Алина, Толстикова Олеся, Елезарьева Аня, Ереметова Аня, Дюсебаева Малика, Нагорная Юля, Бугаева Марина, Астахова Варя, Кайль Ксюша,



На премьеру сказки, с целью организации преемственности образовательных организаций, были приглашены представители администрации ЗАТО п. Солнечный, начальной школы, школы искусств, центра дополнительного образования г. Ужур, а также маленькие зрители из других детских садов нашего поселка. Игра актеров театральной студии не оставил равнодушными никого из зрителей – ни детей, ни взрослых. А веселая и ритмичная музыка помогла маленьким артистам еще полнее проявить свои таланты!



# **ДЕЛА - ДЕЛИШКИ**

## **Рождественский утренник**

### **в детском саду**



**Рождество Христово** – это светлый прекрасный праздник детства, милый и дорогой всем с самых малых лет. Каждый год его с трепетом ждут и взрослые, и дети.

В этом году детский утренник посетил протоиерей, настоятель Храма святых апостолов Петра и Павла г. Ужур Третьяков Павел Сергеевич. От него дети узнали о событиях Святой ночи. Рассказ настоятеля

сопровождался яркой, запоминающейся презентацией. Открытием для многих воспитанников стало то, что сущность праздника Рождества в доброте сердца, сочувствии, умении увидеть тех, кто нуждается в помощи и помочь им, принести и им радость праздника. После выступления отца Павла на утреннике появились и ряженые. Они исполнили заздравные песни и принесли весть, что Христос родился. Вместе с ряжеными дети повеселились на славу: было много песен, закличек, стихов, хороводных игр. Ребята узнали о традиционных рождественских гаданиях.

Хочется, чтобы традиция празднования Рождества Христова вошла в каждый дом. Ведь результатом понимания детьми сути народных обычаем является развитие таких качеств личности, как великодушие, любовь к близким, милосердие и сопереживание.

## **Прощание с елочкой**



Педагоги МКДОУ №2 «Солнышко» из года в год после новогодних каникул устраивают для детей ещё один праздник - «Прощание с ёлкой». Ребята очень ждут этого праздника, ведь они могут ещё раз надеть красивые новогодние костюмы, вспомнить веселую предпраздничную суету последних дней уходящего года, рассказать друзьям о том, что подарили им Дед Мороз, и, конечно, ещё раз рассмотреть наряд, прощающейся с

ними на целый год, красавицы-ёлки. В этот день воспитанники детского сада спели песни, разученные специально к новогоднему утреннику, поводили хороводы возле ёлки, устроили шуточную праздничную эстафету. Торжественно наряженный зал огласился радостными детскими голосами и расцвел счастливыми улыбками детей. И даже прощальные слова, адресованные новогодней красавице, не вызвали у детей грусти, ребята знают - через год они встретятся снова.



# Говорят дети.



Мне понравилось наряжать ёлку в группе. Сначала мы принесли саму ёлку и ёлочные игрушки с веранды, вымыли их, потом выбирали только красные шары, потому что год красного петуха, и вешали на ёлочку. Вверху у нас были маленькие шары, а снизу - большие.

**Миша Балко**

- На новогоднем утреннике мне большие всего запомнилась игра, которую проводили пираты. Нужно было добежать до стола, надеть красный колпак и громко крикнуть: « С Новым годом! ». Громче всех крикнул Дед Мороз, он был в нашей команде. А ещё он очень смешно надел колпак, прямо на свою шапку.
- Аня Елизарьева**
- Я хорошо запомнил, как Светлана Викторовна учila нас петь веселые песни про Новый год и Деда Мороза, а во время пения широко улыбаться. Мою маму попросили сделать петушка для группы, дома она делала, а я проверял, чтобы петух получился красивым. Я даже чуть не испачкал руки kleem.
- Илья Клепче**
- Однажды мы ушли на прогулку, а когда вернулись, нас ждал сюрприз- в группу пришла наряженная ёлочка.
- Полина Зуева**

- Мне очень нравится мастерить. К Новому году мы с мамой сделали ёлочку для группы. Ёлку мы делали из конусов и украшали мишурой. Но главное украшение- это розочки. Мы сворачивали их из полосок бумаги и раскрашивали красной краской.
- Катя Маслова**

- Я запомнила, как мы с ребятами из другой группы repetировали сказку «Морозко». Было очень весело. Валера всегда говорил: «Фу-ты, ну- ты, ёлки гнуты», все смеялись.
- Настя Кретинина**

- Перед Новым годом в группе воспитатели начали вырезать большие буквы из белой бумаги, а мы все спрашивали: «Зачем эти буквы?». Нам отвечали: «Секрет!» А потом воспитатели наклеили их на окна и мы хором прочитали: «С Новым годом!»
- Вова Гершенович**



- В этом году у меня был самый красивый новогодний костюм. Его купила мне мама. Я был мушкетером в белой рубашке и ярко-красном плаще.
- Стас Янковой**

- К новогоднему утреннику мы подготовили веселый танец парами. Я танцевала с Никитой и всё время помогала ему, подсказывала какие движения делать и где остановиться. Танцевать нам было легко и весело, мы ведь уже большие, а вот у малышей этот танец не получился бы.
- Соня Баскакакова**



# Январь

## Перемены начинаются!

*Вспомните самые счастливые моменты уходящего года.*

*Подумайте, что для Вас по-настоящему важно.*

*Записывайте все свои идеи, планы и желания.*

*Перестаньте бояться сложностей, начните их преодолевать!*

*Начните планировать свое время.*

*Не пытайтесь все делать идеально.*

*Больше времени проводите на свежем воздухе.*

*Слушайте свое сердце.*

*Начните прямо сейчас!*



*Номер подготовили:*

*Гранько Н.А.*

*Кайгородцева Н.С.*

*МилашЛ.М..*

*Придворная М.В.*

*Рясова Е.В.*



